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Tématem předložené diplomové práce Lenky Maťátkové je pohled na život výjimečné osobnosti – Viléma Dokoupila, jehož význam překročil hranice mnoha míst, kde pobýval. Lenka Maťátková se ujala nelehkého úkolu a hned v úvodu je třeba říci, že se s ním se ctí vyrovnala. Způsob, kterým život, dílo a veškerý osud Viléma Dokoupila zobrazila, vyjadřuje její schopnost informace vyhledat (k tomu jí posloužilo množství dochovaných pramenů a literatury), využít je, zpracovat a předložit přitažlivou formou. Svým počinem prospěla nejen k oživení regionálních dějin, ale i k připomenutí významu českých odborníků v mezinárodním měřítku.
Vilém Dokoupil žil a tvořil především v posledních desetiletích devatenáctého a na počátku dvacátého století. Podstatná část jinak rozsáhlé práce čítající bezmála 150 stran, je zasvěcena jeho hořické etapě, ale i další úsek Dokoupilova nadmíru plodného života přibližuje autorka se stejným nadšením.

I když téma práce vybízí k chronologickému členění a názvy hlavních kapitol tomu odpovídají, autorka zvolila způsob daleko zajímavější a rozvětvenější. Práce je psána srozumitelně, poutavě a přitom s potřebnou odborností. Život Viléma Dokoupila nenápadně zapracovává do kontextu dobových událostí a povyšuje tak dílo vysoko nad rámec „pouhého“ životopisu.

Drobnou výtku by v tomto případě bylo možné vyslovit vůči snaze o maximální využití prostudovaného materiálu a jeho zařazení lehce „nad rámec“ postavy Viléma Dokoupila: Tento zdánlivý únik od tématu však vždy bravurně usměrní v závěru kapitoly, kde použitý přesah zdůvodní.

Závěrem ještě jedna připomínka. Místy si troufá Lenka Maťátková vyslovovat nepodložené hypotézy např. o účasti Viléma Dokoupila na některých akcích, přitom by možná bylo upřímnější spokojit se s absencí důvěryhodných pramenů a příliš nespekulovat.
Výše uvedené připomínky v žádném případě nesnižují hodnotu práce, nýbrž jsou výrazem zájmu, se kterým jsem ji četla a studovala. Jedná se o kvalitní práci, která si zaslouží odpovídající ohodnocení. 
Práci navrhuji k obhajobě a hodnotím ji jako výbornou.
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